Resolução nº 04 de 04 de março de 2024



Senador Firmino – MG 26 de março de 2024

Praça Santo Antônio, nº04 - Centro, Senador Firmino - MG - CEP:36540-000 - Telefone: (32)3536-1134

SETOR DE COMPRAS

AVISO DE JULGAMENTO DA PROPOSTA - DISPENSA 07/2024 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 09. A Câmara Municipal de Senador Firmino-MG torna público para conhecimento dos interessados que a Dispensa de Licitação 07/2024, sagrou vencedora a empresa: JOSÉ NILSON MOREIRA, pessoa jurídica, com endereço na Rua Joaquim Simão Moreira, 119, Centro, Senador Firmino - MG, inscrito no CNPJ 25.263.487/0001-26. A Ata de apreciação para aquisição de itens para atendimento as demandas da Secretaria da Câmara Municipal de Senador Firmino-MG realizada pela Comissão de Licitação, se encontra à disposição dos interessados nos autos do referido processo licitatório na Sede da Câmara Municipal e disponível em nosso website.

(Link: https://senadorfirmino.mg.leg.br/licitacao.php?licitacao=68).

Ainda, nos termos do artigo 165 da Lei 14.133/2021, dos atos da Administração decorrentes da aplicação desta Lei cabem recurso, no prazo de 3 (três) dias úteis, contado da data de intimação ou de lavratura da ata, em face de JULGAMENTO DA PROPOSTA.

Portanto, ficam as partes intimadas de todo teor do presente documento.

Senador Firmino-MG, 19 de março de 2024.

Carla Moreira Carneiro - Agente de Contratação

Aline Francisco da Silva – Equipe de Apoio

ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (RATIFICAÇÃO) PROCESSO ADMINISTRATIVO 08/2024 - DISPENSA DE LICITAÇÃO 08/2024. A Câmara Municipal de Senador Firmino torna público o resultado do Processo Licitatório 08/2024 em epígrafe ADJUDICADO e HOMOLOGADO, tem como objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE ITENS ALIMENTÍCIOS E LIMPEZA. Resultando na contratação da empresa relacionada abaixo: 1)EMPRESA: ERNANDE DIAS DE ASSIS, pessoa jurídica, com endereço na Rua Monsenhor Maurício, 314, Chácara, Senador Firmino - MG, inscrito no CNPJ 02.507.505/001-72.

Senador Firmino/MG, 22 de março de 2024.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO:

José Marcos de Oliveira

Silvana Couto Mendes Sabino

Celso Martins de Souza

Presidente da Câmara Municipal de Senador Firmino

PROCESSO ADMINISTRATIVO 08/2024 - DISPENSA DE LICITAÇÃO 08/2024 - CONTRATO 08/2024 - EXTRATO DE CONTRATO 08/2024. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR FIRMINO, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede à Praça Santo Antônio − n° 04 − Centro, CNPJ n° 74.031.980/0001-26, neste ato representado pelo Presidente, Sr. JOSÉ MARCOS MENDES RICARDO, portador do CPF n° 066.910.196-60 e RG N° MG-15.589.493 PC/MG, residente e domiciliado nesta cidade:

CONTRATADO: EMPRESA: ERNANDE DIAS DE ASSIS, pessoa jurídica, com endereço na Rua Monsenhor Maurício, 314, Chácara, Senador Firmino - MG, inscrito no CNPJ 02.507.505/001-72. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE ITENS ALIMENTÍCIOS E LIMPEZA. VALOR TOTAL: R\$ 16.080,00. EXTRATO: As despesas decorrentes desta contratação estão programadas em dotação orçamentária própria, prevista no orçamento para exercício de 2024, na classificação abaixo: 3.3.90.39.00.1.01.02.01.031.0001.2.0006 . 1.500.000 Ficha 12 Senador Firmino/MG, 22 de março de 2024.

JOSÉ MARCOS MENDES RICARDO

Presidente da Câmara Municipal de

Senador Firmino-MG.